



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

02.06.2017

№ \_\_\_\_\_ 659

Про визначення замовника робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів, які перемогли у 2017 році в конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», абзацу дев'ятого частини першої статті 21 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», рішення Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865 «Про затвердження Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках», враховуючи протокол засідання комісії для проведення конкурсу проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках від 13 квітня 2017 року № 4, з метою підвищення зацікавленості власників житлових та нежитлових приміщень у житлових будинках в реалізації енергоефективних заходів у житловому фонді:

1. Визначити комунальне підприємство «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) замовником робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету м. Києва в рамках проектів, які перемогли у 2017 році в конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, проведеному відповідно до Положення про конкурс з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865, згідно з переліком, що додається.

023142

2. Комунальному підприємству «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1. Визначити генеральні проектну та підрядну будівельні організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, відповідно до вимог законодавства України.

2.2. Забезпечити розроблення та затвердження в установленому порядку проектної документації.

2.3. Під час укладання договорів підряду обов'язково передбачити умови щодо надання підрядними організаціями гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єктів.

2.4. Забезпечити дотримання вимог законодавства України щодо порядку виконання будівельних робіт.

2.5. Надавати доступ об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам до об'єктів, де виконуються роботи, зазначені у пункті 1 цього розпорядження, до проектної та іншої документації щодо цих об'єктів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П. О.



В. Кличко

Додаток  
до розпорядження виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
від 02.06.2017 № 659

Перелік робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів, які перемогли у 2017 році у конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, проведеному відповідно до Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865, замовником яких визначено комунальне підприємство «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

№	Вид робіт за напрямками	Адреса	Найменування ОСББ (ЖБК)
1	2	3	4
1	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні	вул. Голосіївська, 13-Б	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Домашній затишок"
2	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні	вул. Урлівська, 30	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Урлівка"
3	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та встановлення датчиків руху для регулювання освітленості в місцях загального користування	просп. Героїв Сталінграду, 10-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "ТС10А-Старт"

4	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та встановлення датчиків руху для регулювання освітленості в місцях загального користування	вул.Урлівська, 11-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Урлівська 11А"
5	Заміна дверей в місцях загального користування	вул. Драгоманова, 14-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Клен"
6	Реконструкція теплового пункту, встановлення нових індивідуальних теплових пунктів	вул. Ентузіастів, 27	Житлово-будівельний кооператив "Політехнік-4"
7	Заміна дверей в місцях загального користування (двері в підвальне приміщення)	вул. Мішуги, 1/4	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Мішуги 1/4"
8	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Провіантська, 4-А	Обслуговуючий кооператив "ЖБК Стріла - 3"
9	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей в місцях загального користування, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Б. Хмельницького, 88-92	Обслуговуючий кооператив "Житлово-будівельний кооператив "Знання АНУ"
10	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. К.Білокур, 5/7	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "ЖБК 28"
11	Заміна дверей в місцях загального користування	вул. Каштанова, 10	Житлово-будівельний кооператив "Суднобудівник - 16"
12	Реконструкція теплового пункту	просп. Перемоги, 127	Обслуговуючий кооператив "ЖБК Обчислювач-2"
13	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні	вул. Райдужна, 35	Житлово-будівельний кооператив "Суднобудівник - 13"
14	Модернізація внутрішньобудинкових інженерних мереж (із утепленням труб)	вул. Володимирська, 77	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Наш мир"
15	Встановлення нового індивідуального теплового пункту	вул. Д. Луценка, 1	Житлово-будівельний кооператив "Теремки-2"
16	Реконструкція теплового пункту,	вул. Ентузіастів, 25/1	Житлово-будівельний кооператив "Чайка"

	модернізація внутрішньобудинкових інженерних мереж		
17	Встановлення нового індивідуального теплового пункту	просп. Героїв Сталінграду, 41	Житлово-будівельний кооператив "Арсеналець 19"
18	Заміна дверей в місцях загального користування	просп. Бажана, 24/1	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Бажана 24/1"
19	Заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	просп. Героїв Сталінграду, 18-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Оболонська домівка"
20	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Д. Щербаківського, 53-Г	Житлово-будівельний кооператив "Верстат 5"
21	Реконструкція теплових пунктів, встановлення нових індивідуальних теплових пунктів	вул. Жмеринська, 36	Житлово-будівельний кооператив "Молодіжний 9"
22	Встановлення нового індивідуального теплового пункту	вул. М. Тимошенка, 29-В	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Оболонська вежа"
23	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	пров. Квітневий, 6	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Квітневий 6"
24	Заміна дверей в місцях загального користування (із улаштуванням додаткових тамбурів)	вул. Урлівська, 38	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Урлів Град"
25	Утеплення фасаду	вул. Тарасівська, 21	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Тарасівська-21"
26	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж, заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та встановлення датчиків руху для регулювання освітленості в місцях загального користування	вул. Антоновича, 103-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "МЖК-10"
27	Реконструкція теплового пункту, встановлення будинкових приладів обліку теплової енергії на опалення та гаряче водопостачання	вул. Волгоградська, 12	Житлово-будівельний кооператив "Авіатор"



28	Заміна вікон на енергозберігаючі в місцях загального користування, утеплення фасадів	просп. Маяковського, 4	Житлово-будівельний кооператив "Кристал-16"
29	Встановлення датчиків руху для регулювання освітленості в місцях загального користування	вул. Є. Чавдар, 2	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Чавдар 2"
30	Реконструкція теплових пунктів, встановлення нових індивідуальних теплових пунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Велика Васильківська, 136	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Весна 136"
31	Встановлення будинкових приладів обліку теплової енергії на опалення та гаряче водопостачання, модернізація внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. А. Барбюса, 40	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Юнал"
32	Утеплення фасаду	просп. Георгія Гонгадзе, 11-А	Житлово-будівельний кооператив "Київ 7"
33	Заміна дверей в місцях загального користування	вул. Дашавська, 25	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Дубовий гай"
34	Заміна дверей в місцях загального користування	вул. Голосіївська, 13	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Голосіївська Фортеця"
35	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж (модернізація системи теплопостачання)	вул. Йорданська, 17	Житлово-будівельний кооператив "Хімік-4"
36	Утеплення фасаду	просп. В.Маяковського, 91-В	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Сонячний"
37	Утеплення фасаду	вул.Бережанська, 12-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Квазар 10"
38	Реконструкція теплових пунктів та встановлення нових індивідуальних теплових пунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	просп. Героїв Сталінграду, 4	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Оазіс 4"
39	Реконструкція теплового пункту (із встановленням погодного регулювання)	бульв. Лесі Українки, 11-А	Житлово-будівельний кооператив №29

40	Утеплення фасаду	вул. Шолом-Алейхема, 15-Б	Житлово-будівельний кооператив "Арсеналець 4"
41	Утеплення фасаду другої секції будинку (завершення робіт, розпочатих в 2016 році)	просп. Перемоги, 43-Б	Житлово-будівельний кооператив "Молодіжний."
42	Утеплення фасаду	просп. Маяковського, 22, 24	Житлово-будівельний кооператив "Хімік 10"
43	Реконструкція теплового пункту	вул. Ентузіастів, 35	Житлово-будівельний кооператив "Русанівський"
44	Встановлення модульного індивідуального теплового пункту	вул. Закревського, 57	Житлово-будівельний кооператив "Суднобудівник-17"
45	Встановлення модульних індивідуальних теплових пунктів	вул. Каштанова 15, 15-А, 15-Б	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Маяк 6"
46	Реконструкція теплового пункту	вул. Ентузіастів, 47/1	Житлово-будівельний кооператив "Конструктор"
47	Реконструкція теплового пункту	вул. Русанівська Набережна, 20	Житлово-будівельний кооператив "Нептун"
48	Заміна дверей в місцях загального користування	вул. Деміївська, 35-Б	Житлово-будівельний кооператив "Темп 11"
49	Заміна вікон на енергозберігаючі <b>в місцях</b> загального користування	вул. Бальзака, 89	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Бальзака 89"
50	Утеплення фасадів	просп. Героїв Сталінграда, 12-Д	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Арован"
51	Модернізація внутрішньобудинкових інженерних мереж теплопостачання, реконструкція теплового пункту	бульв. Гашка, 18	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Гашка 18"
52	Встановлення нового індивідуального теплового пункту	вул. Гоголівська, 29	Житлово-будівельний кооператив "Першотравневий"
53	Реконструкція теплового пункту	вул. Є.Сверстюка, 8-А	Житлово-будівельний кооператив "Домобудівник - 3"
54	Заміна вікон на енергозберігаючі <b>в місцях</b> загального користування	вул. Прилужна 12, 14, вул. Ушакова 16-А, 20, 20-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Біличі"
55	Модернізація теплового пункту	вул. Л. Первомайського 5-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Промінь 2006"
56	Встановлення нового індивідуального теплового пункту	вул. О. Теліги, 1-А	Житлово-будівельний кооператив "Автомобіліст"
57	Утеплення фасаду, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Велика Васильківська, 124	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Художник"
58	Встановлення нового індивідуального теплового пункту, заміна вікон на	вул. Велика Васильківська, 101	Житлово-будівельний кооператив "Машинобудівник"

	енергозберігаючі в місцях загального користування		
59	Заміна вікон на енергозберігаючі в місцях загального користування	Чоколовській бульвар, 9/13	Обслуговуючий кооператив "ЖБК Красний Октябрь"
60	Встановлення нового індивідуального теплового пункту	просп. Перемоги, 93	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Авіатор 4"
61	Реконструкція теплового пункту, встановлення модульного індивідуального теплового пункту	просп. В.Маяковського, 77	Житлово-будівельний кооператив "ЖК №3"
62	Реконструкція теплового пункту, встановлення модульного індивідуального теплового пункту	вул. Полковника Потехіна, 14	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Потехіна 14"
63	Заміна вікон на енергозберігаючі в місцях загального користування	вул. Антоновича, 165	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "МЖК Горького 165"
64	Модернізація та заміна внутрішнь-обудинкових інженерних мереж	Русанівська набережна, 6	Житлово-будівельний кооператив "Слово2"
65	Утеплення фасаду	Стратегічне шосе, 15	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Фізик"
66	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей в місцях загального користування	вул. Приозерна, 4-А	Житлово-будівельний кооператив "Оболонь 9"
67	Реконструкція двох теплових пунктів, модернізація внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Милославська, 39/48	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Зв'язківець-3"
68	Заміна вікон на енергозберігаючі в місцях загального користування	вул. Ревуцького, 27	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Ревуцького 27"
69	Утеплення фасаду	вул. Ак. Вернадського, 57	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Дім-ранок"
70	Реконструкція теплового пункту (із заміною насосного обладнання)	вул. Братиславська, 22	Житлово-будівельний кооператив "Дніпровець"
71	Заміна вікон на енергозберігаючі в місцях загального користування	просп. Свободи, 1/60-А	Житлово-будівельний кооператив "Верстат 11"
72	Капітальний ремонт внутрішньобудинкового електричного обладнання (ремонт електрощитової)	вул. М.Жукова, 37	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Темп 6"



73	Утеплення фасаду	вул. Шолом-Алейхема, 16	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Відродження"
74	Реконструкція теплових пунктів та встановлення нових індивідуальних теплових пунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	вул. Бальзака, 65	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Бальзака 65"
75	Утеплення фасаду	вул. М. Гришка, 8-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Діброва"
76	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей в місцях загального користування	вул. О. Бальзака, 52/22	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Силует"
77	Реконструкція теплового пункту (із встановленням погодного регулювання)	вул. М. Ушакова, 34-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Наш дім-34"
78	Заміна вікон на енергозберігаючі та дверей в місцях загального користування	вул. Гмирі, 3	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Осокорки -Київ"
79	Заміна дверей в місцях загального користування	вул. Воскресенська, 12-Б	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Воскресенська 12Б"
80	Утеплення фасаду	вул. Милославська, 37	Житлово-будівельний кооператив "Октава 5"
81	Утеплення фасаду	вул. Підвисоцького, 3-А	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Мотор"
82	Модернізація індивідуального теплового пункту	вул. Полковника Потехіна, 6	Житлово-будівельний кооператив "Молодіжний"



В. Бондаренко

*В. Бондаренко*